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Postupci vezani uz članstvo u Hrvatskoj 
komori inženjera strojarstva   
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Na ovoj stranici možete zatražiti i dobiti elektronički zapis iz službenih evidencija.   

Odabirom dokumenta za kojeg želite podnijeti zahtjev možete:   

• zatražiti izdavanje elektroničkog zapisa   

• pregledati ranije podnesene zahtjeve za izdavanje elektroničkog zapisa   

Ukoliko imate poteškoće s odabranom uslugom, kontaktirajte Hrvatsku komoru inženjera strojarstva 

radnim danom u vremenu od 8:00-16:00 (petkom do 14:30) sati na broj telefona: 385 1 7775 571 ili 

pošaljite poruku na e-mail: sanja.vulas@hkis.hr ili info@hkis.hr  
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POTVRDE    
  

Klikom na „Potvrde“ otvorit će se stranica prethodno zatraženih potvrda.   

   

Klikom na „Nova potvrda“ otvara se prozor sa popisom potvrda. Moguće je zatražiti samo potvrde 

na koje imate prava. 
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ZAHTJEVI  
  

Klikom na “Zahtjevi” otvorit će se stranica prethodno predanih zahtjeva.   

  

  
  

Klikom na “Novi zahtjev” otvara se prozor sa popisom zahtjeva koje možete zatražiti. Forma za 

ispunjavanje je napravljena intuitivno. Početni prikaz svakog zahtjeva je UVOD gdje se nalazi popis 

potrebne dokumentacije, te podaci za uplatu upisnine (naknade) i upravne pristojbe (biljezi). 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U gornjem dijelu forme se nalaze sve rubrike koje zahtjev sadržava. Sva obavezna polja su 

označena sa * i  ukoliko propustite neko od obaveznih polja, nećete moći preći na sljedeću 

rubriku zahtjeva. 

 

Za prelazak na sljedeću rubriku, potrebno je pritisnuti crveni gumb „Dalje“ koji se nalazi na dnu 

zahtjeva  
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Pretposljednja rubrika svakog zahtjeva je rubrika za upload priloga navedenih na početku zahtjeva 

(Uvodu). Dokumenti se uploud-aju u pdf formatu, a slike jpg ili png.  

  

  
    

Posljednja rubrika svakog zahtjeva je rubrika sa privolama. Obavezno je prihvatiti sve izjave.  

  

  
  

  
  
  


